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YBaxaemas Enena! Heo6xoguMo BHISICHUTh IPUYKMHY YMEHbIIeHHUS 00111eT0 KOIn4decTBa
criepMaTo30u0B. [I1s1 9TOr0 He00XOIMMO ITPOBECTH TIIAaTeIbHOE 00CIeqoBaHKE - Ha
yporeHuTanbHy10 nHpeKIuio MetonoM [T11IP-quarHoCcTUKY (XIaMUuOouu, TPUXOMOHAMAB!, ypearnaa3MH,
rapaHepesuisl, MUKOTIIa3Mbl, KaHAWABI, UTOMEraJl0BUpyC, BUPYC IIPOCTOro repmeca 1,2), coaTte
o0Imuit aHaIU3 MOYH, ITIOCEB MOYHU Ha (QJIOPY U YYBCTBUTENHHOCTh K aHTUOUOTUKAM, CEKPET
IpoCTaTH, caenath Y3U (I04eK, MOYeBOTO Iy3bIps, IPeACTaTeIbHOU XKeJle3kl C ONpefeeHneM
KOJIN4YeCTBa OCTaTOYHOM MOYH, OPTaHOB MOIIOHKH), TOPMOHAJIBHBEIYA CTATyC. ITO MUHUMAaIbHBIN
CIIeKTp 00CIIemOBaHUsI, KOTOPHIM MOXKET OBITh PAaCIIMPEH B 3aBUCUMOCTH OT PE3yJIbTaTOB
npepsInyumx oocnenoBanuil. C yBaxKeHUEM.



